
www.perlesandco.com

1

CHAUSSONS BÉBÉ AU TRICOT FACILE POUR DÉBUTANT -
CADEAU DE NAISSANCE FAIT MAIN

 

Par : Lucie T Perles&Co
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Comment faire des chaussons pour bébé au tricot ?
Vous attendez un heureux évènement ou une personne de votre entourage attend un enfant ? Voilà une super idée
de cadeau de naissance originale et utile.
Nous vous donnons toutes les explications pour tricoter facilement des chaussons bébé au tricot.
Bien plus facile qu'il n'y paraît, tricoter des chaussons bébé taille naissance est un projet pour toutes les mamans
ou les débutantes qui se mettent au tricot. Sur ce modèle, nous avons réalisé le point mousse et le point côte 2/2.
Des points faciles à réaliser lorsque l'on commence le tricot.
Allez jeter un œil à nos vidéos avec les bases du tricot. Vous verrez apprendre à tricoter n'a jamais été aussi facile !
Le point mousse, le point jersey, rabattre les mailles…, sera un vrai jeu d'enfant !

Pour ces chaussons bébé, nous avons choisi une matière comme le coton qui est une matière hypoallergénique qui
n'irritera pas la peau de bébé.
Mais vous pouvez aussi utiliser nos fils spécial layette ou des laines comme l'alpaga pour l'hiver.
 
Les petits chaussons en laine ou en coton sont un classique à offrir en cadeau de naissance ou pour patienter
avant de devenir maman.
Amusez-vous à les personnaliser avec un petit cordon liberty, un petit bout de laine ou un bouton. 
Notez que nous avons collé les mini cabochons en bois Renard avec une colle pour tissu.
De par la présence de ses petits éléments, nous vous conseillons d'utiliser ces chaussons en décoration afin
d'éviter que ces petites pièces soient ingérées.

Vous n'aurez besoin que d'une seule pelote et d'une paire d'aiguilles. C'est parti, lancez vous et tricotez des
chaussons bébé taille naissance.

https://www.perlesandco.com/ressources/f1981-apprendre-le-tricot-et-le-crochet.html
https://www.perlesandco.com/Laines-Fils-Laines-Special-Layette-c-3632_3740_3845.html
https://www.perlesandco.com/Cordons-Cordon-Spaghetti-c-139_2924_2756.html
https://www.perlesandco.com/Boutons-Boutons-de-couture-c-2629_1851_4547.html
https://www.perlesandco.com/Colle-pour-tissu-x30g-p-40242.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Chaussons bébé au tricot facile pour débutant - cadeau de naissance
fait main ?

 

MATÉRIEL

Lacet Suedine 3x1.3 mm Light Bronze pailleté x 2.8 m
Réf. : FC-1285
Quantité : 1

Coton Natura Just Cotton DMC - Pelote coton Ivory (n°02) x 155m
Réf. : LAINE-595
Quantité : 1

Aiguilles à tricoter grande longueur en aluminium 3.5 mm x2
Réf. : LAINE-837
Quantité : 1

Colle pour tissu x30g
Réf. : OUTIL-876
Quantité : 1

Mini cabochon en bois laser cut - forme oiseau à décorer et à peindre - 8x11mm x1
Réf. : PB-943
Quantité : 2

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Montez 36 mailles.
<? endif; ?>

 Etape 2/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Retournez votre ouvrage et tricotez les 8 mailles.
Retournez à nouveau et ainsi de suite sur 8 rangs.
<? endif; ?>

 Etape 3/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Tricotez 16 rangs en côté 2/2. C'est-à-dire 2 mailles
endroit, 2 mailles envers (jusqu'au bout du rang).

Tricotez 22 mailles en point mousse.

Retournez votre ouvrage et tricotez 8 mailles en point
jersey.
<? endif; ?>

 Etape 4/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Récupérez 5 mailles et tricotez-les à l'endroit.
Continuez à tricoter les 14 mailles en maille endroit.
Faites de même pour l'autre côté, vous obtenez un total
de 46 mailles.
Tricotez 12 rangs en point mousse.
<? endif; ?>
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 Etape 5/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Faire une diminution :
• 1er rang (diminution) : 2 m end. + 2x2m. ens.
                      11 m end + 2x2 m. ens.
                       4 m end. + 2x2 m. ens.
                      11 m end. + 2x2 m. ens.
                       2 m. end
• 2em rang : mailles endroit
• 3er rang (diminution) : 2 m end. + 1x2m. ens. 
                    11 m end + 1x2 m. ens. 
                     4 m end. + 1x2 m. ens.
                     11 m end. + 1x2 m. ens.
                      2 m. end
• 4em rang : mailles endroit
• 5em rang (diminution) : 1 m end. + 1x2m. ens. 
                       11 m end + 1x2 m. ens. 
                       2 m end. + 1x2 m. ens.
                      11 m end. + 1x2 m. ens.
                      1 m. end
• 6em rang : mailles endroit
• 7em rang (diminution) : 2m. ens. 
                       11 m end + 2x2 m. ens. 
                      11 m end. + 2x2 m. ens.
• 8em rang : mailles endroit.                     
 
<? endif; ?>

 Etape 6/6

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Rabattre les mailles puis coudre.
<? endif; ?>

Le résultat
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